

Produktinformation Super Soft-Putty

Produktbezeichnung: Super Soft-Putty

Gebindegrößen: 15ml; 20ml; 70ml;

CPNP-Referenz: 2186544

Ingredients: Ethylene/Propylene Copolymer, Polyisobutene, Paraffinum Liquidum,

CI 40800, CI 75470, CI 77891

Beschreibung: Super Soft-Putty ist ein hochelastisches Gestaltungswachs. Es macht –

im Gegensatz zu Effektwachs – noch viel weitreichendere

Körperbewegungen mit ohne zu reißen oder sich gar abzulösen. Die

Transparenz des Produktes wird zusätzlich durch den Umstand

verstärkt, dass es auch sehr dünn aufgetragen werden kann. Es eignet sich daher besonders gut für filigrane Übergänge, auch zwischen der Haut und vorgefertigten Latex-Teilen. Super Soft-Putty kann sehr gut mit Profi-Aqua-Schminke überschminkt werden. Super Soft-Putty lässt sich sehr gut mit Make-up Remover glätten, lösen und abwaschen.

Um Super Soft-Putty vor mechanischen Einflüssen zu schützen und so stoßfester zu machen, überziehen Sie die Plastik mit einer oder zwei

Schichten Latex (mit Pinsel oder Schwamm auftragen).

Zusätzliche Angaben: **C€**

Altersempfehlung: 3+

Warnhinweise: entfällt